
Že avgusta zimski bazen pri "Šternu"
V rekreacijskem centru na Ježici bo tudi savna in štiristezno avtomatsko kegljišče

Rekreacijski ocnter Ježica je za Ljub-
IJano ln njene preblvalce pa tudl za
mnoge tuje goste pomembna turističua
točka. Clovek tam najde vse kar za
rekreacijo potrebuje. Na voljo so mu
trlje letnl bazenl, sončue in sencnc trav-
nate površlne, minlgolf, avtomatsko keg-
ljišče ln restavracija. Tujlin gostom pa
je namenjen avtocamp in bungalovi. Le-
po naravno okolje, bltžlna mesta in pro-
storni parklrni prostori prlvabljajo ved-

no več domačib in tujih gostov. Go-
stinsko podjetji Bežigrad, ki z rekreacij-
skim centrora upravlja, pa žeti gostom
nuditi še več. Da ne bi v mrtvl sezonl,
to Je v zlmskem času, rekreacijski cen-
ter ostal brez obiskovalcev, so se odlo-
čill za gradnjo dveb zlmsklb bazenov,
savne in novega štiristeznega kegljišča.

Vellko gradbenih del za novo sfavbo,
T kateri bosta dva zlmska bazena, sav-
na, novo kegljišče in kasneje tudi fri-

zerski salon, je že opravljenih. Novl re-
kreacijski objekti bodo stoli okoll 1,5
milijarde starlh dlnarjev in butlo pred-
vidoma zgrajenj do konca avgusta le-
tos. Zlmska bazena bosta dva in sicer
večji 25 krat 10 metrov za odrasle in
manjšl 8 krat 3,5 metra za otroke. Po-
leg bazenov bodo uredlll tudi nove gar-
derobe, ki pa bodo zgrajene že do le-
tošnje kopalne sezone, tako, da jih bo-
do lahko uporabljall kopalci, ki se bu-
do »naniakali« v letnib bazenih. Ker bo-
sta oba zimska bazena zgrajena že av-
gusta letos, bosta to prva zimska baze-
na T LJubljanl, saj zimskl bazen v Ti-
vollju ne bo tako hltro zgrajen.

Poleg novih zlmskib. bazenuv, savne
ln kegljišča pa bo rekreacijski center
Ježica letos in v naslediijih letih dobil
še vrsto novib rekreacijskih ibjektov.
Prostora za širitev oentra Je še veliko,
le urediti gpa bo treba. Centei sc iahko
širi protl Tomačevem tja do Uipodro-
ma. Konjeniškl klub namerava zgraditi
pokrito balo za Jabanje in tako bi se re-
kreacijski center In hipodrom iabko
združila.

Letos bodo uredill tudi vrsto stvari
za otroke In sicer gugalnlce, peskovnik
in drugo. Zraven igri.šča za minigolf
bodo uredili tri tenis igrišča, ki jih bo-
do začeli urejati takoj, ko bodo z grad-
njo novlh zimskih bazenov končali. Po-
leg tega ima gostlnsko podjetje Beži-
grad v načrtu tudi gradnjo hotela, ki
naj bi imej 20(1 posteJj. Gratlnja hotela
je predvidena tutli v urbanističnem pro-
storskem planu za to območje.

Seveda pa je predvsem za tuje go-
ste zelo pomemben avtocamp. Čeprav
so se doslej v njem zadrževali le pre-

bodnl gostje, pa zadnja leta opažamo
vse več tujcev, ki v njem preživijo ved-
Ji del svojega dopusta. frav zato bo po-
trebno avtucamp bolje urediti in nuditi
tujim gostom kar največ udabja in do-
brega počutja. Letos so ureUili kaaall-
zacijo, pripravljajo pa še vrsto novosti.
Uredili bodo priključke za pocitniske
blšice, pralnico in poseben prostor za
kuhanje. PovečaU bodo sanitarije in ure-
dili krožno pot po avtocampu. Ker so
bungalovJ zraeraj polno zasedeni, bodo
v prlhodnje postavili še nekaj takib po-
čitnlškib hišic.

Rekreacijski center Ježica se bo to-
rej razširil in dobll vrsto objektov, ki
Jib pri nas zelo pogrešamo. Sedaj ima
center okoll 50.000 kvadratnib metrov
rekreacijskib površin, z gradnjo novlb
objektov pa se bo seveda to število
povečalo. Za turizem v naši občini Je
zelo potnemben. saj je bilo kar okoii
42.000 nočitev od 48.000 v pretcklem le-
tu v avtocampu Ježica. Od gostov, ki
so v avtocampu prenočiii, je bilo kar
92 odst. tujcev.

Zanimivo pa Je, da občlna za rekrea-
ciJskJ center Ježica ne kaže preveč za-
nimanja. Pred nekaj teti je bil v pro-
gramu občine, vendar so ga kasneje
opustill. Gostinsko podjetje Bežigrad je
pripravljeno na sodelovanje, seveda, če
bl občlna to hotela. Za sedaj vlaga v
nove rekreacijske objekte gostinsko
podjetje svoj denar in upa, da se bodo
vlaganja obrestovala Ce pa bi občina
pemagala In prispevala tudl sama ne-
kaj denarja, bi se rekreacijski center
Ježica hitreje razvil tn bi postal ne sa-
mo ponos občine, ampak tudi mesta
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